

## Tisto prekleto leto na planoti

SANDOR TENCE

Uradna Italija je do pred kratkim skoraj opevala prvo svetovno vojno in skrivala zanjo neprijetne resnice. Državniki so tudi po porazu fašizma dolgo let izkoriščali vojno retoriko, ki so jo na srečo »demontrali« ne samo resni zgodovinarji, temveč tudi pisatelji in filmski režiserji.

Vojni roman *Un anno sull'Altipiano* (Leto na planoti) Sardinca Emilia Lussuja je spomenik nepismenim italijanskim kmetom, ki so za Trst in Trento umirali v strelskih jarkih. Film *Uomini contro* (Ljudje proti), ki ga je Francesco Rosi prosto posnel po tem romanu, pa govori o vojakih, ki jih je bilo strah. Za vojsko so bili to dezertjerji, ki so jih karabinjerji postavili pred strelski vod, večkrat na osnovi krutega zrebanja.

To je bila dolgo časa pozabljena prva svetovna vojna, ki je v Italiji rodila fašizem. Strahovita morija brez primere, kot je na Debeli griži pravilno opozoril predsednik republike Sergio Mattarella. V njegovih besedah ni bilo čutiti nobene retorike, ampak pieteto in spoštovanja do vseh padlih. Tudi tistih, ki so se borili na strani avstro-ogrske monarhije, doma iz krajev, ki danes pripadajo Italiji.

Papež Francišek se je na pokopališču osebno poklonil tem žrtvam vojne. To je v nedeljo - čeprav v drugačni obliki - naredil tudi Mattarella s tem, da je na Debelo grižo povabil diplomatske zastopnike Slovenije, Avstrije, Hrvaške in Madžarske.

ZAGRAJ - Poklon predsednika Sergia Mattarelle vsem, ki so padli na fronti prve svetovne vojne

# »Povezuje nas skupna evropska prihodnost«

## PODLONJER Krvav spopad z divjim prašičem



TRST - Včeraj ob zori je na nekem dvorišču v Podlonjerju prišlo do krvavega spopada med divjim prašičem, večjim psom in domačinom. Moški je zaradi ugrizov obležal na tleh, služba 118 ga je nato prepeljala v katarsko bolnišnico. Ranjeni divji prašič je pobegnil v gozd. 60-ki-logramski kavkaški ovčar pa je podlegel poškodbam.

Lonjerci se z divjimi prašiči redno srečujejo že več let, zaradi vse pogostejših vdorov teh živali je marsikateri domačin opustil poljedelsko dejavnost. Pokrajinska policija medtem svetuje, naj ne posredujejo med divjim prašičem in psom, saj divja žival v teh primerih ponori.

Na 4. strani



GORICA - »V jarkih ni bilo lepote, le gnus, grozote in razdejanje. In vendar, v tem svetu iz blata, trpljenja, bede in smrti, je na tisoče in tisoče vojakov ene in druge strani preneslo neverjetne preizkušnje, izvedlo junaške podvige in dejanja, ki jih zaznamuje ganljiva solidarnost. Tu smo, da jih počastimo,« je na Debeli griži, kjer je v nedeljo potekala svečanost ob stoletnici vstopa Italije v prvo svetovno vojno, povedal italijanski predsednik republike Sergio Mattarella (na sliki Bumbaca njegov poklon vsem padlim). Slovesnosti na krvavih bojiščih goriškega Krasa so se udeležili tudi diplomatski predstavniki Slovenije, Madžarske, Hrvaške in Avstrije.

Mattarella je pred odhodom v Rim v Devinu obiskal tamkajšnji Jadranski zavod združenega sveta, kjer se je poklonil Corradu Belciju, enemu glavnim pobudnikov te ugledne ustanove.

## TRST - Včeraj Predstavili nov šolski Grško-slovenski slovar

TRST - V Narodnem domu v Trstu so včeraj popoldne predstavili nov Grško-slovenski slovar, ki je izšel točno sto let po prvem tvornem delu Antona Doklerja. Knjigo je izdal Deželni šolski urad za FJK in je sad sodelovanja z založbo ZRC SAZU in Oddelkom za klasično filologijo Univerze v Ljubljani. Novi slovar predstavlja temeljito predelavo in posodobitev Doklerjevega slovarja, namenjen pa bo dijakom klasičnih smeri slovenskih licejev v Trstu in Gorici.

Na 6. strani

## Tržaški občinski svet o lanskemu obračunu

Na 5. strani

## Uspešen pohod Kohišče 2015

Na 6. strani

## V goriški tovarni Siap pognali proizvodnjo

Na 17. strani

## Festival èStoria privabil 60 tisoč ljudi

Na 18. strani

## V Štanjelu o Fabianiju

Na 22. strani

PROVINCIA TRIESTE

Mitja Močnik  
 KOMENSKI KRAS  
 1914 - 1918  
 V sredo, 27. maja, ob 19.30  
 v sodelovanju s SKD Lipa  
 v Bazovskem domu v Bazovici

Service Plus

PREMIUM PONUDBA PELETOV  
 SUPER ZNIŽANE  
 CENE

OD € 3,40

ZAUPAJTE NAM, SEGRELI VAS BOMO...

Prosek 1 - 34151 Trst  
 mob. 335 5757390  
 adserviceplus@libero.it

DOBAVA IN MONTAŽA

GIOMA

Leseni podi  
 Blindirana vhodna vrata  
 Notranja vrata  
 Okna in okvirji

pod, vrata, pvc okna in okvirji

GIOMA S.r.l., Ulica Remis 50 - 33050 S. Vito al Torre (UD)  
 Tel./Faks 0432 997154  
 info@giomapavimenti.it - www.giomapavimenti.it



ITALIJA - Upravne volitve na Tridentinskem-Južnem Tirolskem

# V Bocnu vse po starem, presenečenje v Meranu

BOCEN - Luigi Spagnolli iz Demokratske stranke je bil v nedeljskem drugem volilnem krogu spet izvoljen za bocenskega župana. Do velikega volilnega presenečenja je prišlo v Meranu, kjer je bil po dolgoletni prevladi Južnotirolske ljudske stranke (SVP) za novega župana izvoljen zeleni Paul Rösch. Spagnolli (57 odst.) je premagal desnosredinskega tekmeča Alessandra Urzija (43 odst.).

V Bocnu torej ni prišlo do preobrata, ki ga je pričakovala opozicija. Na volišče je sicer šlo le 40 odst. volilnih upravičencev, kar je najnižja volilna udeležba doslej. Spagnolli je užival podporo SVP, medtem ko si je Urzi (Forza Italia) za drugi krog priboril podporo Severne lige.

V Meranu je južnotirolska zbirna stranka doživela hud poraz. Novi župan je Rösch, kandidat Zelene liste,



Potrjeni župan Bocca Luigi Spagnolli



Novi župan Merana Paul Rösch

ki je premagal kandidata SVP Gerharda Gruberja. Novi župan je v drugem krogu dobil skoraj 60 odst. glasov, njegov tekmeč pa se je povezal z Demokratsko stranko, kar pa mu ni

pomagalo. V Leifersu (v it. Laives) je slavil kandidat desne sredine Christian Bianchi, ki je za las premagal kandidatko leve sredine in SVP Liliano Di Fede. Za DS je to pekoč tudi po-

litični poraz, saj je Di Fede deželna tajnica stranke.

Poraz v Meranu predstavlja hud udarec za SVP, ki je že v prvem krogu za občinske volitve doživela precejšen osip glasov. Medtem ko je v prejšnjih letih to šlo v korist južnotirolske desnice, se je del tradicionalnih volivcev zbirne stranke tokrat opredelil za občanske liste. Tudi iz vseh nemško in ladinsko govorečih občin poročajo o močnem padcu volilne udeležbe.

Na Tridentinskem je v drugem krogu skoraj povsod prevladala leva sredina. V Trentu je bil že v prvem krogu izvoljen županski kandidat Demokratske stranke, ki je izgubila občinsko upravo v Roveretu, kjer je nepričakovano slavil županski kandidat občanskih in zelenih list. Občanske liste levosredinske izvora so prevladale tudi v Borgo Valsugana na škodo kandidata demokratov.

## FINANČNA KRIZA Grčiji vse bolj teče voda v grlo

ATENE - Grčija, ki ji pred rokom plačila 1,6 milijarde evrov Mednarodnemu denarnemu skladu (IMF) voda vse bolj teče v grlo, bo z odplačevanjem dolgov vztrajala, dokler bo lahko, so včeraj sporočili iz Aten. »Z odplačevanjem dolgov bomo nadaljevali v obsegu, ki smo ga zmožni,« je pojasnil vladni govorec Gabriel Sakellariadis. »Vlada mora poskrbeti, da bo lahko odplačala svoje dolgove, posojilodajalci pa se morajo držati svojih obvez glede posojil,« je še dejal Sakellariadis.

Pojasnilo iz Aten prihaja dan po izjavi notranjega ministra Nikosa Vucisa, da obubožana Grčija nima denarja, da bi izvedla junijska plačila IMF. »Dolg do IMF v juniju znaša 1,6 milijarde evrov. Ta denar ne bo plačan, ker ga nimamo. To je znano dejstvo,« je poudaril.

Atene morajo 5. junija IMF plačati 300 milijonov evrov, do konca junija pa pri tej ustanovi poravnati skupno 1,6 milijarde evrov. Da Grčija v juniju ne bo zmogla vrniti zapadlih posojil IMF, je sicer v minulih dneh nakazalo kar nekaj vidnih članov vladajoče Sirize. Vodja poslanske skupine Nikos Filis je prejšnji teden dejal, da Grčija ne more odplačati dolgov, saj imajo prednost izplačila plač in pokojnin ter pokrivanje tekočih stroškov.

Podobno stališče glede izplačila pokojnin pred poplačilom IMF je sicer v pogovoru za New York Times izrazil tudi finančni minister Janis Varufakis. Grčija skuša z IMF in EU, ki od Aten pričakujeta izvedbo reform, doseči dogovor o sprostivni naslednjega finančnega obroka pomoči, ki ga država nujno potrebuje za poplačilo dolgov.

Varufakis je včeraj sicer zanikal trditve, da Atene ne želijo vzpostaviti in izpeljati programa gospodarskih reform. »Nasprotno, grška vlada je za to povsem voljna,« je zatrdil. Dodal je, da so pripravljene pristati na vse reforme, ki jih zahtevajo upniki, ne pa tudi na nove varčevalne ukrepe.

Grčija je po njegovih besedah, ki jih povzemajo tuje tiskovne agencije, pripravljena vzpostaviti neodvisno davčno službo, razumen program privatizacije v kombinaciji s programom agencije za razvoj, ki upravlja z državnim premoženjem, dejansko pokojninsko reformo ob ohranitvi vzdržnega sistema socialnega zavarovanja ter na liberalizacijo trga proizvodov in storitev. (STA)

BEOGRAD - Predsednik Sergio Mattarella na obisku v Srbiji

## Italija prepričano podpira proces pridružitve Srbije Evropski uniji



Predsednika Sergio Mattarella in Tomislav Nikolić včeraj Beogradu

ANSA

BEOGRAD - Predsednik republike Sergio Mattarella se je včeraj v okviru uradnega obiska v Srbiji srečal s predsednikom Srbije Tomislavom Nikolićem.

Italijanski predsednik se je srečal tudi s predsednikom vlade Aleksandrom Vučićem, v popoldanskih urah pa je govoril v srbskem parlamentu. Poudaril je, da Italija prepričano zagovarja vključitev Srbije v Evropsko unijo in si bo prizadevala, da se pogajanja o pridružitvi čim bolj pospešijo. Izrazil je tudi zadovoljstvo, da se sodelovanje med Italijo in Srbijo vse bolj krepi in se bo še bolj krepilo v prihodnosti.

ZAGRAJ - Veleposlanik Iztok Mirošič na Debeli griži z italijanskim predsednikom

## »Državi sta na novi poti«

O goriškem shodu skrajnežev: »Uprlo se je tudi veliko Italijanov, nimamo razloga, da ne bi verjeli v italijanske demokratične institucije«

ZAGRAJ - »Italijanski predsednik Sergio Mattarella je povabil veleposlanike Slovenije, Hrvaške, Avstrije in Madžarske na spominski dogodek na Debeli griži predvsem s sporočilom, da se ne sme ponoviti tisto, kar se je zgodilo pred sto leti, in da s skupnim pogledom v prihodnost moramo graditi neko novo evropsko kvaliteto.« Tako je slovenski veleposlanik v Rimu Iztok Mirošič povedal v nedeljo na prizorišču komemoracije, nekaj minut po predsednikovem odhodu, ko so udeleženci »tehtali« slišane besede. Odobravanja sta bila deležna zlasti nagovora predsednika Mattarelle in županje iz Zagreba Elisabete Pian. Zanimanje Slovencev za to, kar bo predsednik dejal na Debeli griži, potrjuje tudi udeležba županov iz Sovodenj in Doberdoba, Alenke Florenin in Fabia Vizintina, pa še števerjanskega podžupana Roberta Prinčiča in deželnega predsednika Sveta slovenskih organizacij Walterja Bandlja.

»Slovenija razume tukajšnje slovesnost in našo udeležbo v sporočilu, ki ga je predsednik podal. Tu so padli ljudje različnih narodnosti, različnih držav, bili so Evropejci. Danes imamo Evropsko unijo, ki



Veleposlanik Iztok Mirošič na Debeli griži ob predsednici dežele Debora Serracchiani

jo moramo skupaj negovati, zato da se ne bo več ponovila takšna morija,« je ugotavljal veleposlanik Mirošič.

Narejeni so bili pomembni koraki na poti zblíževanja narodov, ki so v vojni bili na nasprotnih straneh. Naj pričakujemo od Italije še druge korake? »Ti procesi so zahtevni, saj obstaja veliko čustev,«

meni veleposlanik: »Tudi med sosedi so problemi, pa vendarle mojih pet let v Italiji me vodi k zaključku, da smo na novi poti. Od koncerta, ki se je zgodil v Trstu 13. julija 2010 ob udeležbi treh predsednikov, si sosednje države resnično prizadevajo na politični ravni, da napredujemo na poti sožitja, da ne ponavljamo tragične prete-

## NATO Letalska vaja Arktični izziv 2015

STOCKHOLM - Šest članic atlantskega zaveznitva Nato in še tri države so včeraj na severu Evrope začele letalske vojaške vaje, v katerih sodeluje več kot 4000 ljudi in prek 100 letal. Vaje Arktični izziv 2015 so največje tovrstne doslej, potekajo pa v času napetosti z Rusijo. Vaje vodi članica zaveznitva Norveška, so gostiteljici pa sta nečlanici Finska in Švedska. Na vajah sodelujejo še Velika Britanija, Francija, Nemčija, Nizozemska in Združene države Amerike ter nečlanica Švica, potekale pa bodo do 4. junija, je sporočila nemška tiskovna agencija dpa. Oporišča za letala so v norveškem Bodu, švedskem Kallaxu in finskem Rovaniemiju.

Med vajami naj bi bilo v zraku največ 90 letal. Poleg letal tipa F-16, F-18, mirage 2000, eurofighter typhoon in JAS gripen na vajah sodelujejo še tankerji in letala AWACS, ki skrbijo za spremljanje, nadzor in poveljevanje.

Kot je povedal vodja vaj, norveški general Jan Ove Rygg, je njihov cilj v tesnem sodelovanju s partnericami v Natu izuriti enote za izvedbo kompleksnih letalskih operacij. Scenarij vaj temelji na v ZN odobreni Natovi operaciji nad Libijo leta 2011.

Vaje sicer potekajo v senci napetosti z Rusijo. Ta je v zadnjih letih povečala število vojaških preletov na območju. Stockholm je na primer prejšnjih teden na lov za dvema ruskima bombnikoma v mednarodnem zračnem prostoru ob švedskem poslala dva lovca.

klosti, to pa kljub problemom, ki obstajajo in so povezani tudi z gospodarsko situacijo v Evropi. To je obenem pot priznavanja vloge manjšin, slovenske v Italiji in italijanske v Sloveniji pa tudi na Hrvaškem.«

Slovenski politični vrh je obsodil sobotni shod skrajno desničarskega gibanja v Gorici. Se bo to poznalo v odnosih med državama? »Današnji predsednikov govor - tako veleposlanik Mirošič - je vseboval sporočilo, ki se je nanašalo tudi na sobotni dogodek. V Sloveniji nismo zadovoljni, da se je to zgodilo predvsem zaradi spomina o tem, kar so Slovenci doživeli pod fašizmom. Pred tukajšnjo komemoracijo z našo udeležbo sem na Kvirinalu jasno povedal, da takšne zadeve niso v prid še vedno krhkemu procesu sožitja, ki ga ob meji gradimo tudi s Potjo miru. Toda naj povem, da smo skupaj z Italijo v Evropski uniji, da je Italija demokratična država, da ima svoje standarde in, kolikor sem videl, se je tudi veliko Italijanov uprlo shodu skrajnežev. Zato nimamo razloga, da ne bi verjeli v italijanske demokratične institucije. Seveda, kljub demokraciji, moramo biti na te pojave zelo pozorni.« (ide)



DEBELA GRIŽA - Poklon vsem padlim v prvi svetovni vojni

# »V jarkih ni bilo lepote, le trpljenje in razdejanje«

GORICA - »V jarkih ni bilo lepote, le gnu, grozote in razdejanje. In vendar, v tem svetu iz blata, trpljenja, bede in smrti, je na tisoče in tisoče vojakov ene in druge strani preneslo neverjetne preizkušnje, izvedlo junaške podvige in dejanja, ki jih zaznamuje ganljiva solidarnost. Tu smo, da jih počastimo,« je na Debeli griži, kjer je v nedeljo potekala svečanost ob stoletnici vstopa Italije v prvo svetovno vojno, povedal italijanski predsednik Sergio Mattarella. »Na Debeli griži smo se zbrali v imenu italijanskega naroda v spomin na vse ljudi, ki so se bojevali in umrli v prvi svetovni vojni. To danes pomeni razobešana italijanska zastava,« je dejal Mattarella.

Predsednik je na spomeniško območje prišel ob 15.30. Ob predstavnikih civilnih in vojaških oblasti so ga pričakali učenci nižje srednje šole iz Zagraja, člani združenja Sentieri di pace v uniformah iz časa prve svetovne vojne in številni občani, katerim se je Mattarella ob koncu slovesnosti približal in jih pozdravil.

Mattarella se je najprej povzpел na vzpetino, kjer stoji spomenik padlim italijanskim in madžarskim vojakom, nato si je ogledal muzej prve svetovne vojne, ki ga upravlja združenje Juliaest. Ob ministrici za obrambo Roberti Pinotti, predsednici dežele Furlanije Julijske krajine Debori Serracchiani in zagrajski županji Elisabetta Pian, ki so ga spremljale, so se komemoracije udeležili tudi veleposlaniki držav oz. narodov, ki so se pred sto leti bojevali proti Italijanom: Slovenijo je zastopal Iztok Mirošič, Avstrijo Rene Pollitzer, Hrvaško Damir Grubiša, v imenu madžarskega veleposlaništva pa je prišel Tamas Török. Pomen njihove navzočnosti na svečanosti je predsednik Mattarella izpostavil tudi v svojem nagovoru.

»Naše države in narode danes povezuje prijateljstvo, sodelovanje in skupna evropska prihodnost. Zahvaljujem se jim za udeležbo, ki daje današnji slovesnosti pristnost in izraža željo vsakega človeka po miru in bratstvu,« je dejal predsednik republike. Pri opisovanju krutosti in bede vojnega vsakdana je citiral Giuseppeja Ungarettija (»Si sta come/ d'autunno/ sugli alberi/ le foglie« - »Mi smo kakor/ v jeseni/ na drevesih/ listje«) in še Renata Serro ter ugotavljal, da je med vojaki »usmiljenje« prevladalo nad »sovražstvom do nasprotnika«. »V blatu strelskih jarkov« se je utrdila narodna zavest italijanskih vojakov, je še dejal. »Ne smemo se bati resnice. Brez resnice in zgodovinskega raziskovanja bi spomin zbledel, proslave pa bi tvegale postati zgolj retorika,« je poudaril Mattarella in zaključil: »Vojna, ki je potekala od leta 1914 do leta 1918, je bila ogromna tragedija, ki bi se ji lahko izognili. Vsaka vojna prinaša trpljenje, razdejanje in smrt. Padli vseh narodov nas kličejo k temu, da z orožjem politike in pogajanja zagotovimo mir v svetu.«

Pred Mattarello so za mikrofón stopili italijanski vojaški ordinarij Santo Marcanò in ministrica za obrambo Roberta Pinotti, ki je govorila o »junaštvu« in »trpljenju« italijanskih vojakov ter »kronanju sanj italijanskega Risorgimenta o ozemeljski enotnosti države«. Toplega aplavza je bila deležna županja iz Zagraja Elisabetta Pian, ki ni pozabila na kulturno in narodnostno raznolikost teh krajev. »Čeprav so vojne vzrok ločitve, so naši ljudje znali ohraniti tako občutek pripadnosti italijanski domovini kot tudi družinske, kulturne, jezikovne in družbene vezi z bližnjimi narodi. Med prvimi so zahtevale zaščito manjšin, ki je bila nato vključena med ustavne principe,« je povedala županja in spregovorila o ovrednotenju spomina na prvo svetovno vojno ter »muzeju na prostem« na Debeli griži, ki ga obiskujejo ljudje iz različnih evropskih držav. »Ti kraji združujejo danes evropske narode v skupnem spominu ter civilni in religiozni pieteti do vseh padlih. To nas spon-



tano zblizuje in omogoča, da doživljamo Evropo narodov kot realnost,« je povedala Elisabetta Pian.

Predsednikov obisk je potekal po do minute natančnem programu z enim samim odstopom: ko je bilo slovesnosti konec in tu-

di rokovanja z najvišjimi gosti, je Mattarella »pobegnil« izpod nadzora kvirinalskega protokola in dosegel zbor alpincev Montenero iz Čedadada, ki je nekajkrat zapel izza govorilnega odra. »Najraje bi ostal tu, tako rad vas poslušam,« jim je zaupal. (Ale)



Levo predsednik Sergio Mattarella govori na Debeli griži, desno muzej prve vojne in desno spodaj Mattarella s šolskimi otroci, ki so ga z veseljem fotografirali

FOTO BUMBACA



DEVIN - Obisk Jadranskega zavoda združenega sveta

## »Hvala prijatelju Corradu Belciju«

Predsednik je po pokojnemu poslancu poimenoval Mednarodno akademijo za komorno glasbo

DEVIN - Mednarodna akademija za komorno glasbo iz Devina bo odslej nosila ime po časninarju in politiku Corradu Belciju (Tinjan 1926, Trst 2011). Ploščo na pročelju sedeža glasbene ustanove v nekdanjem grajskem naselju je v nedeljo popoldne odkril predsednik republike Sergio Mattarella, ki je bil svoj čas Belcijev kolega v parlamentu in v tedanji Krščanski demokraciji, pa tudi osebni prijatelj.

Mednarodna akademija za komorno glasbo deluje v sklopu Jadranskega zavoda združenega sveta. Belci je bistveno prispeval k njeni ustanovitvi leta 1989, ko je predsedoval znani devinski vzgojno-izobraževalni ustanovi, ki jo je prav tako pomagal osnovati. Kot je na nedeljski slovesnosti spomnil sedanjí predsednik devinskega zavoda Gianfranco Facco Bonetti, se je zamisel o ustanovitvi akademije porodila sredi osemdesetih let v daljnji Avstraliji. Tamkaj sta se namreč tisti čas po naključju srečala znani Tržaški trio, ki se je mudil na eni svojih zadnjih mednarodnih turnej, in Belci, ki je v Avstralijo potoval v imenu zavoda.

Belci se je nad predlogom Tržaškega tria o ustanovitvi akademije takoj navdušil, saj je bil prepričan, da bo visokokakovostna glasbena šola lahko pomembno obogatila vzgojno-izobraževalno ponudbo Jadranskega zavoda združenega sveta. In res Mednarodna akademija za komorno glasbo iz Devina zdaj že 26 let uspešno opravlja svoje poslanstvo, kot potrjuje nagrada predsednika republike, ki jo je prejela leta 2007 na predlog Akademije svete Cecilije iz Rima.

V imenu okrog 200 gojencev zavoda je na nedeljski slovesnosti govoril Norvežan Anders Hoy Dypvik. Dejal je, da te dni zaključuje dvoletni študij v Devinu in da bo zdaj stopil v svet z novo perspekti-

Predsednik Sergio Mattarella se je v Devinu rokoval tudi z domačim županom Vladimirjem Kukanjo

FOTO DAMJON



vo. »Države sveta se v mojih očeh zrcalijo v obrazih devinskih vrstnikov. Tu smo se naučili ceniti kulture drugih, pa tudi biti ponosni na svojo,« je povedal. Norveški študent je Mattarelli poklonil knjigo misli in vprašan o miru, ki so jo sestavili sami devinski zavodari in jo pred nedavnim podarili tudi papežu Frančišku.

V imenu družine Corrada Belcija se je pobudnikom poimenovanja in državnemu poglavarju na slovesnosti zahvalil sin Franco. Spomnil je na osebno prijateljstvo, ki je vezalo njegovega očeta in Sergia Mattarella. To prijateljstvo je po njegovih besedah temeljilo na skupnih etičnih vrednotah ter na prepričanju, da se politika ne sme zreducirati na osvajanje oz. ohranjanje oblasti za vsako ceno, ampak mo-

ra biti služba skupnosti.

Prireditve je potekala v avditoriju devinskega zavoda, kjer ima Mednarodna akademija za komorno glasbo svoj sedež. Spored je z glasbeno točko popestril ugledni Trio iz Parme, ki trenutno vodi to ustanovo.

Predsednik republike je v Devinu prispejal z Goriškega, kjer se je udeležil spominke slovesnosti ob 100-letnici vstopa Italije v 1. svetovno vojno. Jadranski zavod združenega je že poznal, saj ga je obiskal pred četrstletja, ko je bil minister za šolstvo. Tedaj se je tudi zavzel za priznanje diplome zavodov združenega sveta v Italiji.

V nedeljo se je Mattarella v Devinu vsega skupaj zadržal pičlo uro v zasebni obliki in ni dajal izjav. Ob koncu slovesnosti

se je na kratko pogovoril s sorodniki Corrada Belcija ter s predstavniki deželnih in krajevnih oblasti. Med udeleženci so bili devinsko-nabrežinski župan Vladimir Kukanja, tržaška prefekta Francesca Adelaide Garufi, predsednica deželne vlade Debora Serracchiani, podpredsednik deželne svete Igor Gabrovec, predsednica Pokrajine Maria Teresa Bassa Poropat ter tržaški parlamentarci Tamara Blažina, Ettore Rosato in Francesco Russo.

Slovesnost se je odvijala v ožjem krogu, saj so se je tudi zaradi tesnega prireditvenega prostora lahko udeležili le povabljeni. Sicer pa predsednikov obisk ni pritegnil večjega števila ljudi. Mattarello je ob njegovem prihodu in odhodu na devinskih ulicah pozdravilo le nekaj krajanov.





TRŽAŠKI OBČINSKI SVET - Nobene »Illyjeve luknje«, le izguba zaradi napačne investicije

# Obračun poslovanja 2014: aktiva 22,5 milijona evrov

Tržaški občinski svet je sinoči razpravjal o obračunu lanskega poslovanja, ki je bilo v vrednosti 134,5 milijona evrov in se je zaključilo z aktivno 22,5 milijona evrov. Od teh je bilo 11,3 milijona evrov brez vinkulacije, medtem ko je dobrih 7,5 milijona evrov namenjenih za javna dela. Obračun je bil med drugim pogojen od izrednih razmer, ki so prispevale priliv novih finančnih sredstev (2.483.615 evrov), kot je bilo npr. povračilo prispevkov za muzejski pol (536.527 evrov) oz. neponovljive stroške 3.071.506 evrov), kot je bil npr. prispevek za gledališče Verdi. Poleg tega je bil v znamenju ponovne uvedbe davka na prvo stanovanje, protiutež pa je bil po besedah tržaškega občinskega odbornika za bilanco Matteo Montesana zmanjšanje priliv delnih finančnih sredstev.

Sicer je še pred začetkom seje občinskega sveta zasedala komisija za bilanco, ki jo je sklical predsednik Igor Švab. Njegov namen je bilo poglobiti vprašanje domnevne »luknje«, ki bi lahko po mnenju nekaterih občinskih svetnikov opozicije celo vplivala na odobritev bilance. Kot smo že poročali, je tržaška občinska uprava za časa Illyjevega županovanja vložila 2,6 milijona evrov v nek investicijski sklad, naložba pa se nazadnje ni obrestovala in je Občina Trst nasledel izgubila dva milijona evrov. Na to je konec tedna opozoril občinski svetnik Gibanja 5 zvezd Paolo Menis, ki je napovedal možnost prijave na računsko sodišče in ki se mu je pridružil tudi občinski svetnik Gibanja Drugi Trst Franco Bandelli. Do razjasnitve je prišlo, kot rečeno, na seji pristojne občinske komisije, kjer je predsednica nadzornega odbora potrdila, da ne gre za »luknjo« v bilanci, ampak za izgubo, za katero se je med drugim vedelo od samega začetka.

Sicer se je seja občinskega sveta začela v znamenju polemik zaradi imenovanja novega načelnika svetniške skupine Ljudstva svobode Lorenza Giorgija. Sejo so tako prekinili že po nekaj minutah in so se na zahtevo načelnika skupine Forza Italia Everesta Bertolija sestali vodje skupin. Srečanje je trajalo dobro uro in ni odobrilo sadov, saj se bodo načelniki spet sestali danes. Občinski svetniki so nato odobrili nekatere manjše spremembe statuta tovrstnega terminala pri Fernetičih, nakar se je končno začela razprava o bilanci. Obračun je podrobno predstavil pristojni občinski odbornik Montesano, o nekaterih bistvenih postavkah pa je govoril tudi Švab. Razprava se je nadaljevala do poznega, po napovedih naj bi obračun sprejeli brez popravkov.

A.G.

## Ministrica obeležila vstop Italije v 1. svetovno vojno

Italijanska obrambna ministrica Roberta Pinotti je pretekla zadnje metre štafete (foto-Damj@n), ki se je po 4200 kilometrih v raznih italijanskih deželah zaključila v nedeljo pozno popoldne na Velikem trgu. S tem se je simbolično zaključila prireditev L'Esercito marciava, s katerim je italijanska vlada v sodelovanju z vrhovnim štabom obrambnega ministrstva in vojske proslavila 100. obletnico vstopa Italije v prvo svetovno vojno. Praznovanje, ki so se ga udeležili tudi deželni in lokalni upravitelji, je v Trstu potekalo ves popoldan. Ob 15. uri so se spomnili vseh mrtvih z enominutnim molkom. Na Velikem trgu so bile tudi razne razstave, vojaška vozila in druge prireditve, pripadniki nekaterih posebnih enot pa so kazali svoje veščine.



## Umetnost na Trgu Republike



V nedeljo popoldne so Trg Republike zasedli umetniki, ki so se predstavili v okviru projekta ArTspiazza dell'Artepubblica. Mimoidoči so uživali ob ulični umetnosti (Street art), za katero so poskrbeli grafitarji združenja Cadmio, ki niso poslikavali javnih površin, ampak platnene panoje. Zanimiv je bil umetniški projekt Living Monument (FotoDamj@n), ki je postregel s tržaškimi klanfami.

## UL. BAIAMONTI Za eksplozijo odgovoren vodoinštalater

Za silovito eksplozijo, ki je 20. februarja razdejala zadnje nadstropje hiše v Ul. Baiamonti in povzročila smrt priletnega Alda Flega, naj bi bil odgovoren vodoinštalater Davide Mozina. To je ugotovila preiskava, ki jo je odredil javni tožilec Pietro Montrone in sta jo izvedla strokovnjaka Giuseppe Giannace in Andrea Disnan. Mozina, ki je zaposlen v podjetju Astec, je preiskovan z obtožbo, da je med deli v stanovanju pustil nezavarovano cev, iz katere je začel uhajati plin. Podjetje Astec je moralo namreč nadomestiti delovno ploščo kuhinje, pri delu pa niso poskrbeli za potrebne varnostne ukrepe. Podjetje Astec poleg tega ni izpolnjevalo vseh zakonskih pogojev in ne bi smelo torej sploh opraviti tistega dela. Zakon je zato kršilo tudi podjetje Installos, ki je dalo podjetju Astec dela v zakup. Med preiskovanimi sta tudi romunska državljana Ioan Josif Volosanca in George Mihalcea, zaposlena v zadrugi La Sfinge, ki sta bila zadolžena za namestitve delovne plošče.

## Spletno združevanje kulturnih društev

Občina Trst spodbuja povezovanje in soočenje kulturnih združenj, društev in krožkov. To dela na t.i. spletnih platformah na naslovih join.trieste.it in associazionetrieste.it. Pristojni na mestni upravi so s tem osvojili nedavno priporočilo občinskih svetnikov Beltrameja, Karlsena, Zerjula in Barba, ki so s tem v zvezi predložili posebno resolucijo v občinskem svetu. Skupščina je to stališče soglasno osvojila. Občina poziva vsa kulturna združenja, da se čim prej prijavijo na zgoraj omenjenih spletnih naslovih.

## Odbor Danilo Dolci zadovoljen s peticijo

Odbor za mir, sožitje in solidarnost Danilo Dolci je zelo zadovoljen z uspehom vsedrjavne ljudske peticije, ki nosi naslov Druga obramba je možna. Gre za peticijo, ki poziva vlado, parlament in vse pristojne, da do potankosti spoštujejo ustavno načelo, s katerim Italija popolnoma odvrta vse vojne. Peticijo je podpisalo več kot 50 tisoč državljanek in državljanov; dokument so jo poslali v presojo senatu in poslanski zbornici.

## WWF zagovarja delo odbornice Marchigiani

Zaprte Ul. Mazzini in Trga Repubblica za promet je popolnoma upravičeno. To je poudarila naravovarstvena organizacija WWF včeraj popoldne v tiskovni noti in ugotovila, da je pristojna občinska odbornica Elena Marchigiani ravnala povsem korektno. Odbornica je namreč izvajala načrtovane ukrepe postopoma, poleg tega pa je vselej prisluhnila potrebam in predlogom občanov in trgovcev, pravi WWF, ki torej vabi tržaško občinsko upravo, da nadaljuje po ubrani poti.

## Policija prijavila mladi tatici

Policija je kazensko ovadila mladi dekletki (pred kratkim sta dopolnili 18 let), ki so ju presenetili med krajjo v trgovini Oviessa na Drevoredu XX. septembra. Pri kraji ju je zasačila varnostnica, ki je poklicala policijo. Sledi, kot rečeno, kazenska ovadba. Dekletki sta ukradli nekaj majic.

GEOPOLITIKA - Predavanje v okviru srečanj združenja Dialoghi europei

# Srbija med EU in Rusijo

Kam pluje Srbija po krutem razpadu Jugoslavije, nacionalistični politiki in Natovih bombardiranjih? Decembra letos bo minilo dvajset let od podpisa Daytonovega sporazuma. Takrat so mirovno pogodbo podpisali predstavniki treh strah strani: Tuđman, Izetbegović in Milošević. Slednji je bil ob radikalnih težah Šešlja in drugih »tovarišev« zagozovnik srbske narodne enotnosti in načrta o Veliki Srbiji. Epilog zgodbe je vsem dobro poznan. Sledilo je nemirno obdobje umorov političnih predstavnikov, med temi premierja Đinđića, ki je haškemu sodišču izročil Slobodana Miloševića. Po razpadu srbsko-črnogorske naveze leta 2006 je Srbija postala suverena država, ki se ozira tako proti Evropski uniji in hkrati proti Rusiji, svoje mu zgodovinskem botru na vzhodu.

Dober poznavalec dogajanja na Balkanu je bil gost zadnjega srečanja Študijskega središča Dialoghi europei, ambasador Rocco Cangelosi, trenutni državni svetovalec in podpredsednik italijanskega odbora Evropskega gibanja. V štirideset let dolgi diplomatski karieri je imel vrsto zadolžitve v evropskih institucijah. Leta 2004 je bil imenovan za stalnega italijanskega predstavnika pri Ministrskem svetu Evropske unije, naposled še za diplomatskega svetovalca predsednika Giorgia Napolitana. Med opravljanjem diplomatskih dolžnosti je pobilže spremljal proces osamosvajanja nekdanjih jugoslovanskih republik in njihovo približevanje Evropski uniji.

Predavatelj je v dvorani Tessitori postregel s krajšo, a poglobljeno iztočni-

co, ki je nujna za razumevanje današnjega mednarodnega položaja Srbije: začetek propada Jugoslavije in pojav Miloševića na vrhu srbskega političnega dogajanja. Pisalo se je leto 1986, ko so se v Srbiji že pošteno grele nacionalistične težnje. Sledila je publikacija Memoranduma Sanu in Večernih novostih in zloglasni nastop novega srbskega liderja na Kosovem polju leta 1987, kjer je Milošević poveličeval srbsko državo in multietnično enotnost SFRJ, nalašč pa izpustil albansko stvarnost.

Cangelosi je preletel obdobje med leti 1991-1995 in se spet vrnil na Kosovo, ki je še danes boleč trn v peti Republike Srbije. Od črtanja avtonomije znotraj SFRJ leta 1989, se je Kosovo po mednarodni intervenciji leta 1999 osamosvojilo leta 2008. Manjšina je zdaj

srbska, živi pa pretežno v okolici Mitrovice. Kosovske države pa ne priznava kar 85 članic ZN, med temi Španija, ki še vedno nadzoruje baskovske osamosvojitvene težnje, in seveda Rusija.

Putin pa je v Beogradu vedno dobrodošel, toliko da so bile ob zadnjem obisku ruskega predsednika majice z napisom »Kosovo je Srbija, Krim je Rusija« takoj razprodane. Z Rusijo so Srbi podpisali serijo gospodarskih sporazumov, ki spodbujajo srbski izvoz v Rusijo, v Nišu pa so Srbi z rusko pomočjo ustanovili novo središče v okviru civilne zaščite, ki pa bolj kot drugo spominja na vojaško bazo. Sume o zamaskirani vojaški potezi krepki prepričanje, da je to protiutež ameriški vojaški inštalaciji na Kosovu Camp Bondsteel, sicer največji ameriški bazi v Evropi.

ROCCO CANGELOSI

FOTODAMJ@N



Ob političnih in gospodarskih vezeh z Rusijo pa se znotraj države krepki želja po priključitvi Evropski uniji, še predvsem med mladimi generacijami. Postopek je še dolg, potrebne bi bile konkretne socialne reforme, saj je Srbija še daleč od vstopnih maastrichtskih meril, je zatrdil Cangelosi.

Miloševićeva dediščina je še dokaj občutena. Radikalna stranka, čeprav manj agresivna kot nekoč, je sestavni del vladajoče večine. Nacionalisti računajo na rusko pomoč, mladi si želijo priključitve k EU. Če je že res, da bo samo sloga rešila Srbe, se bodo ti morali čim prej pošteno zamisliti v bližnji prihodnosti še ne popolnoma zrele države. (mar)











# Nasvi Denje ali adijo četrta liga?

15



Na DP tudi kadeti

13

**Zmaga Mitje Emilija**  
Na 11. strani

**Dean Oberdan še trener Bora Radenske**  
Na 12. strani

**Odličen nastop šahistov na DP**  
Na 14. strani

**Navijačice brez nastopa na EP**  
Na 14. strani



Športna priloga gre na počitnice. Spet bomo z vami prihodnjo jesen. (Upajmo!)



Vendarle posijalo sonce in zapihala rahla burja

12

**POGLED ZVEJE**  
10

**KRIŽANKA**  
20

**33 VPRAŠANJ**  
20

**TA JE PA DOBRA**  
10

**IZ ULICE MONTECCHI**  
11

**BESEDA VLEČE BESEDO**  
11





























KULTURA - Razstava ob 150-letnici rojstva Maksa Fabianija

# Adijo Dunaj in tudi pozdravljen Štanjel

ŠTANJEL - V sklopu 150. obletnice rojstva arhitekta in urbanista Maksa Fabianija so v Kvadratnem stolpu v Štanjelu odprli dopolnjeno razstavo Adijo Dunaj, pozdravljen Štanjel. Istoimenska razstava je sicer bila že postavljena ob 140. obletnici rojstva arhitekta v bližnji Galeriji Lojzeta Špacala, v desetletnem obdobju pa je pridobila dodatno fotografsko gradivo, predvsem iz časa Fabianijeve vrnitve v Štanjel, ki je sovpadala z obdobjem med dvema vojnoma in nastopom druge svetovne vojne.

Razstava je bila na novo postavljena tudi s pomočjo Občine Komen. Njen župan Marko Bandelli je ob odprtju napovedal tudi obnovo Fabianijevega vodovodnega sistema v vrtu Vile Ferrari. Vodometi Ferrarijevega vrta bodo po daljšem obdobju ponovno zaživele oktobra letos. Občina Komen pa bo Fabianijevo leto obeležila še s številnimi drugimi dogodki. Med temi mu bo 29. maja OŠ Antona Šibelje Stjenke posvetila dan šole in mu posvetila retrospektivno razstavo, 18. junija pa bo občina v sodelovanju z Zavodom Fabiani odkrila doprorni kip arhitekta v Vili Fabiani v Kobdilju.

Fabianijeva zapuščina v Štanjelu in okolici pa je razvidna skoraj ob vsakem kamnu. O tem je prepričana tudi predsednica Ustanove Maks Fabiani in soavtorica razstave Nataša Kolenc, ki je ob odkrivanju Fabianijevega ustvarjanja s kolegico Tino Jazbec dodatno vzbujala Štanjel. Prepričana je, da ima utrjeno naselje v osrčju Krasa možnost dodatnega razvoja in da se lahko na osnovi Fabianije dediščine razvije v središču kulturnega turizma.

O vsebini razstave je več povedala Tina Jazbec, ki se je najprej spomnila pomoči profesorja Janeza Koželja, sicer vodjo iniciativnega odbora za počastitev 150. obletnice Fabianijevega rojstva. Profesor na ljubljanski fakulteti za arhitekturo jima je sledil že od prvih korakov prve in udarniške razstave. »Čeprav je razstava že stara deset let, še vedno predstavlja številne zgodbe ljudi, predvsem pa mentalitete tega kraja,« je ob slavnostnem odprtju dejala Jazbec.

Pri Fabianiju so tri življenjska in ustvarjalna obdobja natanko določena, zato se tudi razstava deli v tri sklope, ki se v Kvadratnem stolpu začnejo z obnovo po drugi svetovni vojni, spustijo pa se

Odprtja razstave v čast Maksa Fabianiju se je udeležilo veliko ljudi

FOTO DAMJ@N



do časa Avstro-Ogrske monarhije in let ustvarjanja pri dunajskem učitelju Otto Wagnerju.

Sama razstava pa želi predstaviti Fabianija kot človeka, vezanega na rodni kraj in domačo pokrajino. Predstavljeni so predvsem delovni dokumenti, preko katerih je razvidna nova Fabianijeva vloga: delal je v funkciji ljudstva. Rekli pa bi lahko, da je v Štanjelu Fabiani pridobil socialni pečat.

Pozdrav Dunaju predstavlja slovo od velikih mest in ambicioznih načrtov ter vrnitev v domače okolje, kjer se bo posvetil »mali arhitekturi.« Za to potezo se je odločil leta 1917, ko je bil star že 52 let. Doma in v Posočju ga je čakal izziv po vojne obnove, s katero se bo srečal tudi po letu 1945. Fabiani je vrnitev čutil kot neko moralno dolžnost do krajev vzdolž soške fronte. Med letoma 1917 in 1922 bo tako poskrbel za neverjetnih 92 regulacijskih načrtov od vznožja Rombona vse do Krasa. Sledila bodo leta županovanja v Štanjelu (oz. bil je imenovan za tamkajšnjega podestaja med letoma 1935-1945 op. av.), predvsem pa obnova gradu, ki se bo po Fabianijevi zamisli tačas spremenil v pravo večnamensko središče, kjer je Fabiani postavil županstvo, kinodvorano, ambulanto, šolo in vrtec.

Andrej Marušič



KRAS - Na slovenski strani Kokoši

## Vandali uničili napis Tito

Po poročanju RTV Slovenija gre najbrž za mlade italijanske neofašiste, ki jih je ujel lovec, policija pa proti njim ni ukrepala



Velikega napisu Tito na Kokoši dejansko ni več

FOTO DAMJ@N

LIPICA - Na Kokoši (slovenska stran) so vandali popolnoma uničili napis Tito. A jih je ujel revirni lovec in jih sedem izročil policistom. V incident so najverjetneje vpleteni neofašisti iz Italije, je poročala RTV Slovenija.

To, kar je danes le kup razmetanega kamenja, je bil še pred kratkim obnovljen napis v spomin na našo polpreteklo zgodovino, pravijo domačini. Postavili so ga v čast zmage nad nacifašizmom. Ko se je 14 mladih, domnevno neofašistov, nekateri niso bili niti polnoletni, zneslo nad napisom Tito, se je tu razpletla prava kriminalka.

Vandale je na delu zalotil domačin na večernem sprehodu, skušal jih je pregnati, nato pa so ti za njim stekli s kamni v rokah. Vandali so vzbudili pozornost revirnega lovca na bližnji opazovalnici in ta je sprožil pravo akcijo. Sedem jih je na tej poti lovec zajel in spo-

daj predal policiji, drugi so zbežali.

Boris Čok, domačin iz Lokve in član organizacije TIGR Primorske, je ob tem dejal: »Smo prejeli obvestilo od lovca, da so vandali, mularija gor, ki razkopavajo napis Tito. Nato smo sprožili medsebojno akcijo, tisti, ki smo ga popravljali in vzdrževali.«

Ujete nepridiprave, ki jim je strah v kosti nagnala popolna lovska oprema, je nato pripeljal pod vznožje hriba, kjer jih je že čakala policija. A ker napis ni uradno spominsko obeležje, skrunitev ni kaznivo dejanje, zato so jih kmalu izpustili.

Miha Pogačar, tajnik Društva za negovanje rodoljubnih tradicij organizacije TIGR Primorske, je dejal: »Me je zelo presenetilo njihovo vedenje, njihova aroganca. Če je to vezano na neko dejavnost neke skupine, politično ali drugačne, je to najmanj, kar je zelo skrb vzbujajoče,« je še poročala RTV Slovenija.

## Sprehodi o tržaškem knjižnem središču

KOPER - Po več kot enem letu od zaprtja Tržaške knjigarne, bo junija v središču Trsta končno zaživele novo knjižno središče. V novih prostorih na Trgu Oberdan bo podjetje TS 360, čigar ustanovitelj sta založbi Mladika in Založništvo tržaškega tiska, upravljalo obrat, ki bo več kot prodajalna knjig, saj se obeta tudi bogata ponudba kulturnega programa za širok spekter občinstva. O konceptu novega knjižnega središča, pričakovanih in načrtih za razvoj bosta v studiu TV oddaje Sprehodi spregovorila Ivo Corva iz podjetja TS 360 in arhitekt Igor Spetič, eden od avtorjev nove zasnove središča. Oddaja bo na sporedu danes ob 18. uri na TV Koper.

## V Ankaranu spomenik Alešu Beblerju

ANKARAN - Občina Ankan in Združenje borcev za vrednote NOB Ankanar prirejata v soboto, 6. junija, ob 11. uri v spominskem parku v Ankaranu spominsko svečanost ob 70-letnici zmage nad nacifašizmom in postavitev novega spomenika Aleša Beblerja - Primoža. Slavnostni govornik bo Jože Pirjevec. V programu, ki ga bo povezoval Igor Delfin, bodo sodelovali: učenci osnovne šole Ankan, dramski igralec Radoš Bolčina, Anton Bebler in Tržaški partizanski pevski zbor Pinko Tomažič. Ob 8. uri pa se bo na trgu v Ankaranu pričel pohod po Beblerjevi poti, ki se bo zaključil na prireditvenem prostoru s spominsko svečanostjo, ki ji bo sledilo družabno srečanje. (O.K.)

## Umrla punčka, ki jo je ugriznil pes

PORDENON - V bolnišnici v Pordenonu je včeraj popoldne umrla triletna punčka, ki jo je dopoldne ugriznil pes. Punčka je bila z mamo na obisku pri teti v kraju San Martino al Tagliamento, ko jo je na vrtu napadel ovčjak ter ji povzročil usodne poškodbe po glavi in udih.

## Nasilni voznik napadel redarja

KOPER - Nasilni občan je včeraj najprej verbalno, nato pa še fizično napadel redarja Občinskega inšpektorata Mestne občine Koper, ki sta oglobila nekaj vozil brez dovolilnice. Enega od njih je tudi skušal zabosti z nožem. Redarja sta v dopoldanskih urah prejela prijavo, da je na Vojkovem nabrežju parkiranih več vozil brez dovolilnice za parkiranje. Na ogledu sta ugotovila, da slednje drži, zato sta izpisala nekaj glob.

Ko sta želela oditi do redarskega avtomobila, sta za seboj zaslišala kricanje moškega. Ta se je oddaljil, pozneje pa se jima je ponovno približal, tokrat z velikim kuhinjskim nožem v roki. Z njim je zamahnil proti enemu izmed redarjev, pri čemer ga je na srečo zgrešil, po neuspelem poskusu napada pa je zbežal. Med begom so ga policisti izsledili na Semedelskem mostu in ga aretirali.

»Moški me je očitno napadel z namenom, da me poškoduje, saj je z nožem že zamahnil proti meni. Prepričan sem, da bi me zadel, če v tistem trenutku zaradi glasnega kolegovskega krika ne bi odskočil,« besede napadenega redarja povzema sporočilo policije.

Nad napadom so zgroženi tudi v Mestni občini Koper. Kot pravijo, je do napada prišlo med rednim opravljanjem dela redarjev, kar je še en dokaz več, kako sta policijska in redarska služba izpostavljeni tudi povsem nepričakovanim reakcijam posameznikov. V tem primeru starega znanca policije. Dogodek obžaluje tudi župan Boris Popovič. (STA)



